

# 正報

第六十五期

每禮拜出報

每份零售一分

郵局掛號：第三三三號

電話：二一四三

印刷：利印公司

地址：上海南京路

## 地下英雄滿天飛

### 軍統局又替大漢奸開脫

#### 南京偽府紅員繆斌也是軍統人物！

#### 交通警察總局已成特務逃通場所

（本報特訊）南京偽府紅員繆斌，也是軍統人物！據悉，繆斌在偽軍中擔任重要職務，其背景與軍統局有密切聯繫。此外，交通警察總局已成為特務逃通的場所，許多軍統人員利用該局進行各種非法活動。

## 晉省大怪事

### 合謀社陰謀驚人

（本報特訊）晉省近日發生多起怪事，據悉與「合謀社」有關。該社成員在晉省各地進行陰謀活動，企圖破壞地方安寧。目前，有關部門正對此進行嚴密調查。

## 東北備忘



（一）反動派初則以要求蘇聯撤兵為藉口，企圖用反動派軍隊...

（二）蘇軍海軍撤退，反蘇派口實，但蘇軍撤退實為一外交問題，掩飾事實真相。

## 陳大年受任香港正報

### 常年法律顧問啟事

查香港正報在廣州設立營業處，業經三月廿七日開始正式營業。此後倘有損害該處法益非法妨礙其業務情事，本律師當依法追究之責，此啟。

（本報特訊）據新華社通訊員七日電：永年城內偽軍仍不願人民自由出城，中共代表多次要求偽軍撤除入城戒嚴，安撫執行小組始允。又據通訊員稱，經多方解釋，始行不數步，忽又傳來偽軍好鐵圍（即許英）命令一隊不許八路軍進入城內，與代表談判中。一時不見一人前來，小組乃前往監視，不滿一分鐘，忽有偽軍即向小組開槍，一氣治傷六十多難民，執行小組即通知出城。關東軍生告別時，未診難民向要求，關東軍生只好以「明察再來」，大罵難民而後生投對感。與希望目光。（編者按：中央軍代表與偽軍決水自離，阻斷交通，不願人民死活，以致中共部隊欲救城內人民而不得。本文更證明偽軍之罪惡面目。）

## 中央社謠言又破產

### 永年城如此情形

（本報特訊）據新華社通訊員七日電：永年城內偽軍仍不願人民自由出城，中共代表多次要求偽軍撤除入城戒嚴，安撫執行小組始允。又據通訊員稱，經多方解釋，始行不數步，忽又傳來偽軍好鐵圍（即許英）命令一隊不許八路軍進入城內，與代表談判中。一時不見一人前來，小組乃前往監視，不滿一分鐘，忽有偽軍即向小組開槍，一氣治傷六十多難民，執行小組即通知出城。關東軍生告別時，未診難民向要求，關東軍生只好以「明察再來」，大罵難民而後生投對感。與希望目光。（編者按：中央軍代表與偽軍決水自離，阻斷交通，不願人民死活，以致中共部隊欲救城內人民而不得。本文更證明偽軍之罪惡面目。）



## 正義

據合眾社電，美國特使馬歇爾現正急於返華，使華友人士對於近月來中國局勢的轉機，顯然已感到不安。當他到國共兩局動盪之際，曾提出了一項建議，即由國共兩局共同組成一個聯合委員會，負責處理中國局勢。這項建議，我們願能儘快實現。

## 裁軍與復員

（本報特訊）據新華社通訊員七日電：永年城內偽軍仍不願人民自由出城，中共代表多次要求偽軍撤除入城戒嚴，安撫執行小組始允。又據通訊員稱，經多方解釋，始行不數步，忽又傳來偽軍好鐵圍（即許英）命令一隊不許八路軍進入城內，與代表談判中。一時不見一人前來，小組乃前往監視，不滿一分鐘，忽有偽軍即向小組開槍，一氣治傷六十多難民，執行小組即通知出城。關東軍生告別時，未診難民向要求，關東軍生只好以「明察再來」，大罵難民而後生投對感。與希望目光。（編者按：中央軍代表與偽軍決水自離，阻斷交通，不願人民死活，以致中共部隊欲救城內人民而不得。本文更證明偽軍之罪惡面目。）

**英京大酒家**

電話：二四〇七六

早午名茶 點心精美 晚飯隨意 豐儉隨心

電話：二七九三三

地址：上海南京路

**雲星電版**

起貨快捷，工精價廉。

電話：二一四三九

地址：上海南京路

**飛輪運輸行**

忠誠 造承 水陸運輸 機器起運 船隻修補 貨物搬運

地址：上海南京路

**永隆銀號**

找換匯兌 純足金條

經理處：二〇八三三

地址：上海南京路

**本報合訂本**

第六輯 出版了

地址：上海南京路

十話講濟程

抗戰八年來，法幣的發行總額一共多少？據最近發表的報告，竟達一千四百萬萬。按戰前法幣發行總額不過十個億，可知戰時增加了十倍。...

幣港新與幣國

做成功今日通貨膨脹，經濟破產的境地，一黨專政的獨裁政府應負全責。...

港幣是否貶值？

自從新幣流通後，直覺的人們，眼着市面突然增加了一萬萬。...

廟貌巍峨，威靈何在？

悅城府在西江北岸，是粵省一個名聞遐邇的廟宇。...

制止膨脹須即停戰裁軍

制止通貨膨脹，應即停戰（主要是東北）裁軍。...

新幣獲准流通

本月二日，政府宣布，香港幣制，日人威迫簽發的滙豐銀行五百元，一百元，五十元港幣，一律照常通用。...

花樣翻新文獄

科員權力比侯王，近來這政府保障人民自由的法令，反動措施愈來愈多。...

停戰命令發佈後

海豐兩個沉痛的事件，一吊貢、平崗路兩血案經過。...

荒年竹米隨山長

粵東竹米日長，近日穀價高漲，粵人陷於饑餓。...

疫鬼縱橫酒鬼笑

米鼠歡呼百姓哀，七十二具，平均每日九十七具，緬甸餓殍，每日死十餘人。...

海豐人民將會如何？海豐人民將會如何？海豐人民將會如何？...

曲江零簡，樂昌縣警察局最近，破獲偽造中央銀行一千元面額鈔票一案。...

曲江零簡，曲江縣屬各鄉，因米價飛漲，故迫得上山掘取野菜充食。...

# 本報優待長期訂戶新辦法

一、國內訂戶加郵三元，國外加郵七元。  
二、購買本報合訂本八五折優待。  
三、每滿十期，本報可代為換領新報。  
四、歡迎外地訂戶直接來函定購。



## 怎樣歡迎蔣主席

葉丹

據報蔣主席定於日內來粵，廣州當局應如何準備，以資歡迎，此為當前之急務。...

## 實現廣東和平

李通投

東江游擊隊，苦鬥七年，抗敵保鄉，有功未嘗。...

## 赤壁大會戰

火燒赤壁抗戰勝利

赤壁大會戰，火燒赤壁抗戰勝利。...

## 再放個大的漢奸

新詩

放個大的漢奸，放個大的漢奸。...



## 時事雜唱

石軍

黃花節有感，羊年者。...



## 野新

野新，野新，野新。...

## 蘇聯紀行

八月二日(續)

關於科學哲學部，這一部分的主任是對外文化協會的會長。...

## 揭曉

揭曉

揭曉，揭曉。...

## 八月三日

八月三日，八月三日。...

Various small notices and advertisements at the bottom of the page.

